
Auswertung Abfrage Impfbereitschaft bei den Mitarbeiter/innen der 
Kinder- und Jugendhilfe Umfragezeitraum 12. bis 19. Januar 2021 
9 Voten (einige Teilnehmer/innen hatten ihr Votum während der Laufzeit der Umfrage 
angepasst). 
7 gültige Stimmen 
7 klare Votierungen zu einem Prozentsatz

Gültige 
Stimmen

Davon geändert

ca. 10 Prozent
ca. 20 Prozent
ca. 30 Prozent
ca. 40 Prozent
ca. 50 Prozent
ca. 60 Prozent
ca. 70 Prozent 1
ca. 80 Prozent 3 1
ca. 90 Prozent 2 1
ca. 100 Prozent 1
gesamt 7

Grafische Darstellung:
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Gültige Stimmen Davon geändert

Impfbereitschaft bei den Mitarbeiter/innen der Kinder- 
und Jugendhilfe

Anzahl der Einrichtungen/Dienste im Bistum Essen: 

19 stationäre Einrichtungen der Kinder- und Jugendhilfe

Kommentare:

- Ablehnungsgründe nicht bekannt, Vermutung: fehlende Aufklärung 
- Impfungen haben schlimme Verläufe gestoppt
- von 67 Befragten haben sich 61 für eine Impfung ausgesprochen 
- Die Impfbereitschaft variiert zwischen 50% und 100% in den AWG`s


